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De acuerdo a los datos que se adjuntan confeccione el Estado 

de Evolución del Patrimonio Neto al 30/06/X1, cuyo resultado 

final es de $ 87.000.- 

 a) Composición del Patrimonio neto al 30/06/X0: - Capital Suscripto : $ 40.000.- - 

Reserva legal: $ 5.000.- - Reserva estatutaria: $ 3.000.- - Resultados no asignados $ 

20.000.-  

b) La asamblea de accionistas del 15/09/X0 aprobó la siguiente distribución de 

utilidades: Reserva legal: $ 1.000.-, Reserva Estatutaria : $ 2.000.-, Dividendos en 

efectivo: $ 5.000.- , Gratificaciones al personal: $ 3.000.-, se aprobó también un 

aumento de Capital de $ 5.000.-.  

c) El resultado del ejercicio arrojó una ganancia de $ ___________??? 


